
Mein Name ist Andreas und ich bin im Bereich Hochbau Diagnostik & Instandsetzung bei der Konstruktionsgruppe
Bauen tätig. Mit den Teams der Konstruktionsgruppe Bauen unterstützen wir unsere Kunden mit Beratungs-,
Planungs-, Überwachungs-, Prüfungs- und Managementleistungen über den kompletten Lebenszyklus eines
Bauwerks. Mit unseren interdisziplinären Tätigkeitsbereichen aus der Verkehrsinfrastruktur und dem Hochbau
bieten wir u.a. mit der Objekt- und Tragwerksplanung, der Bauwerksdiagnostik, der Bauplanung für
Denkmalpflege, der Brandschutzplanung, der Bauoberleitung und Bauüberwachung, der bautechnischen Prüfung
sowie dem Projekt- und BIM-Management Lösungen aus einer Hand. Darüber hinaus ergänzt unsere praxisnahe
Digitalisierungsberatung unser Portfolio. Unser Team der Konstruktionsgruppe Bauen ist mit über 180
Mitarbeitern/innen an 8 Standorten vertreten. Wir freuen uns darauf Dich kennenzulernen!

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für unsere Standorte in Kempten, München oder Neusäß bei
Augsburg zum nächstmöglichen Eintrittstermin einen erfahrenen

Teamleiter (m/w/d) Hochbau Diagnostik & Instandsetzung
DEINE AUFGABEN

Du führst Dein Team mit Ausrichtung auf die Ziele des Fachbereichs und des Unternehmens und koordinierst
die projektspezifischen Einsätze der Projektleiter/innen.
Du bist für die Erstellung von Bestandsaufnahmen, -analysen und -beschreibungen von Gebäudezuständen
(Bauwerksprüfungen nach VDI 6200) aufgrund vor Ort gewonnener Erkenntnisse verantwortlich und bist hierbei
erster Ansprechpartner (m/w/d) für Dein Team und Deine Kollegen/innen.
Du akquirierst für den Fachbereich Planungsaufträge und wirkst bei der teamübergreifenden Akquise mit.
Du überwachst das Projektcontrolling und verantwortest den fachlichen, finanziellen und terminlichen Erfolg von
Instandsetzungsprojekten.
Du fertigst statische Nachrechnungen an und beurteilst Tragkonstruktionen.
Du erstellst Gutachten und erarbeitest Konzepte für die Instandsetzung und bist für Ertüchtigungsmaßnahmen
für Bestandsbauwerke zuständig.
Des Weiteren koordinierst und hältst Du die fachgerechte Ausführung von Maßnahmen nach.
Du stehst den Mitarbeitern/innen als fachlich kompetenter und geschätzter Berater (m/w/d) zur Verfügung und
unterstützt Deine Teammitglieder bei ihrer fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung.

 
DEIN PROFIL

Du kannst ein erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bauingenieurwesen vorweisen, verfügst über
mehrjährige Berufserfahrung und hast bereits erste Führungsaufgaben übernommen.
Du denkst nachhaltig und interessierst Dich für historische und denkmalgeschützte Gebäude - insbesondere im
Rahmen der Erhaltung, des Umbaus und der Instandsetzung.
Du gehst Herausforderungen gerne proaktiv an und entwickelst für unsere Kunden kreative und tragfähige
Lösungen.
Du besitzt ein hohes Verantwortungs- und Qualitätsbewusstsein sowie eine selbständige Arbeitsweise.
Du gehst gerne auf Menschen zu und verfügst über sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.

 
WIR BIETEN DIR (standortbezogen)

Fachliche und persönliche Fort- und Weiterbildungen, Schulungen und Coachings
Örtlich und zeitlich flexible Arbeitsmöglichkeiten
Gesundheitsmaßnahmen (Inhouse-Massagetermine, ergonomische Arbeitsplätze etc.)
Eigener Sportverein
Jobrad und Niederlassungsfahrräder
Kostenfrei Kaffee, Softdrinks, Wasser und Obst
Rooftop-Aufenthaltsterrasse, Swimmingpool und Duschen
Firmenevents (Weihnachtsfeier, Sommerfest, Grillabende etc.)
Vergünstigte Dauerparkmöglichkeiten, Parkplätze und gute Verkehrsanbindung

 
Sende Deine Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und Deinen Gehaltsvorstellungen per
E-Mail an bewerbung@kb-ke.de. Bitte beziehe Dich bei Deiner Bewerbung auf das jeweilige Jobportal.
Ansprechpartner für Deine Bewerbung ist Patrick Sill.
 
Mit Deiner Bewerbung gehen wir davon aus, dass Du Dich mit unseren aktuellen Datenschutzbestimmungen
einverstanden erklärst und wir Deine personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen.
Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind unter www.kb-ke.de/datenschutz einzusehen.
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